

昨天

亚足联女子委员会会议通过了2010年女足亚洲杯由中国成都承办的决议,虽然按照程序此决议还需执委会的最终批准,但成都成为最终的承办方几成定局。这也是中国第二次获得女足亚洲杯的举办资格,1997年广东曾经举办过女足亚洲杯。

值得一提的是,这次成都是战胜了南京而获得了承办权,而成都是最后一个递交申办申请的城市,他们的申办报告今年6月才提交,至于南京,连续两届申办女足亚洲杯均告失利。

2010年女足亚洲杯花落成都

没经验 南京又“落榜”



中国女足阵中,江苏国脚不少,其中门将张艳茹就是江苏人。

链接

2010年女足亚洲杯是2011年女足世界杯的亚洲区预选赛,亚洲杯前三名将获得世界杯的参赛席位。在最新一期的国际足联女足排名榜上,中国女足排名第12位,在亚洲排名第3,位列朝鲜和日本之后。中国女足首要任务是杀入亚洲杯前三名,以获得进军2011年女足世界杯的资格。

为何申办? 想帮中国足协的忙

南京提出申办女足亚洲杯,已是很久以前的事了。2008年的女足亚洲杯,南京就曾申办过,当时南京想借十运会的东风,趁热打铁,可惜最后输给了越南的胡志明市,原因是越南刚刚成功举办了男足亚洲杯,更适合来办女足洲际赛事。一年后,南京再次提出申办2010年女足亚洲杯,而且是中国最早提出申办的城市。当时南京方面的想法是,希望帮中国足协做点事情,帮中国女足做点事情。自从中国足协放弃申办男足世界杯后,他们已将精力投入到申办级别低一级的洲际或世界赛事中去,其中就包括女足亚洲杯。

事实上,对女足亚洲杯感兴趣的的中国城市并不多,在这样的大背景下,南京第一个提出申办,事实上也缓和了中国足协的尴尬。除了南京,青岛也有兴趣,原因是全运会后,青岛场地闲置,正

好可以用来办大型赛事。当然,江苏方面与女足主帅商瑞华关系良好,而且江苏国脚众多,商瑞华很愿意带来南京打亚洲杯。

不久前,亚足联专门派人来南京考察,亚足联竞赛部部长亲自挂帅,他们专门参观了南京的奥体中心,可当时,亚足联的官员基本没有任何表态,即便说话,也是一些应付性的客套,他们强调的是,要回去好好研究。这一刻,江苏方面大概意识到了其中的微妙变化。

果然,亚足联官员在考察完南京后,给中国足协的解释是,“南京硬件可以,但软件欠缺,同时缺乏办赛经验。”与此同时,青岛也未能得到亚足联的首肯。中国足协方面很是担心,因为南京没有通过审查,也就意味着女足亚洲杯未必就一定放在南京。于是,他们在权衡之后,暗示让成都方面递交

申办报告,成都成为最后一个递交申办报告的,实际上也一下子成为最大的热门。



中国女足主帅商瑞华很愿意带来南京打亚洲杯

为何失利? 全运会分散了精力

昨天,江苏省足球运动管理中心主任丁盛是从记者口中得知南京落榜的消息的,他还没有得到中国足协的正式通知,不过丁盛有些失落,他坦言,南京申办女足亚洲杯不是最近的事情了,已经准备了很长时间。

当然,南京没有申办成功也有很多客观因素,一位内部人士告诉记者,“现在我们的头等大事肯定是马上开始的十一运会,足球队是有任务的,所以申办女足亚洲杯并没有当成最重要的事情来办。全

运会分散了过多的精力,因此在申办过程中,难免有一些细节没有做到位。”

即便如此,江苏方面还是花了不少的精力、人力、财力,包括方方面面来宁的接待,都是最高规格的,可惜最后却是一场空。“我们的办赛经验可能比不上成都吧,当然没申办成功也有很多其他因素。其实成功与否现在看来,也不是什么很重要的事情。申办成功的话,仍然会有很多问题。”一位内部人士算是说了句实话。

资料

中国女足 历届亚洲杯战绩

届数	年份	成绩
第16届	2008	亚军
第15届	2006	冠军
第14届	2003	亚军
第13届	2001	季军
第12届	1999	冠军
第11届	1997	冠军
第10届	1995	冠军
第9届	1993	冠军
第8届	1991	冠军
第7届	1989	冠军
第6届	1986	冠军

为何选它? 帮助四川恢复信心

成都是得到中国足协的暗示,去申办女足亚洲杯的,因此成都申办成功也就不是什么稀奇事情了。成都有丰富的承办大型国际足球赛事的经验,曾先后承办过世界杯预选赛、男足亚洲杯、女足世界杯等国际赛事,成都这座足球城市不仅在软硬件方面得到了有关方面的一致认可,而且这里也曾上演过不少经典的比赛,让人至今难忘,另外成都也是亚足联城市展望计划的一员。

当然,让成都来办这样大型的比赛,亚足联还有另一个目的,那就是支援四川建设。亚足联希望,举办亚洲最顶级的女足赛事,能够帮助四川人民尽早恢复信心。

亚足联主席哈曼也非常支持成都申办,2008年5月12日地震发生的那一刻,哈曼当时就在成都,在时任中国足协副主席谢亚龙的陪同下出席亚洲展望的工作会议。地震发生之后,哈曼非常恐慌,但身边工作人员的镇定和应急能力,给他留下了深刻印象。这也难怪昨天在公布成都当选的那一刻,亚足联还特别提出,希望承办这次赛事能够帮助四川人民恢复重建。

快报记者 吕远

赢了职业 输给业余 古力连夜“逃”回北京

“确实有些丢人……”说完这些古力连与对手寒暄的程序都省了,逃回房间,收拾行李回北京。这一幕发生在昨天下午,上午刚刚战胜常昊取得中国围棋争霸赛成都站冠军的古力,下午几乎是无影无踪地离开成都。匆忙返回北京的他,晚上还有重要任务,陪好兄弟杨一相亲。

托大弄成丢脸

昨天上午,古力在比赛中战胜常昊。中午,古力与几个成都朋友一起就餐,席间突然有人告诉古力,下午下1对5的指导棋的对手中有成都一家媒体的记者。由于这名记者在围棋圈知名度很高,与古力关系也不错,不过,两人还从来没有交过手。一听这个,古力来了兴趣,“他经常被宋师(成都棋院副院长宋雪林)让5子击败,我让他4子,赢应该没有问题”。几个成都朋友迅速提议,“我们都赌古力赢,看对手愿不愿意接招”。

双方经中间人联系后,很快达成协议,那名记者只受让4子,“我一定集中精力下。”或许是对方经常被宋雪林蹂躏的历史让古力有些托大,午餐喝起了啤酒,这一喝就是4瓶。下午4点的比赛开始,那名记者端坐后,摆上

3子,古力一看着急了,“3子?那还有啥子下头嘛”。那名记者一听,被迫摆出4子。比赛开始,古力迅速在初盘取得优势,这更加迷惑了古力,加上古力另外4个对手实力也比较强,分心已成必然。最终,古力在官子阶段输给了那名记者,这也是他输的惟一一盘棋。

陪杨一“相亲”

比赛结束后,因为最近没有什么大比赛,成都的几个朋友都邀请古力多在成都待一天,结果古力拒绝了。“我要回北京,和杨一一起走,晚上还要去陪他相亲。”古力透露说。

杨一最近状态不错,上一场围甲联赛作为主将帮助四川队取得胜利,四川队也历史性地入围甲中排名榜首。古力陪人相亲还是第一次,而且是好兄弟,当然非常上心,“我要换件衣服,弄得正式一点。我们不止两个人去,另外还有人。”古力透露说。对于古力的热情,主角杨一倒显得有些腼腆,“不算相亲,那是古力乱说的。不过,别人确实介绍了女孩,我们只是去请吃个饭。”杨一昨天在电话里告诉记者。

捷报体育联盟记者 张

签特维斯 瞄准特里 曼城老板还真不差钱

北京时间昨晨,曼城官方正式宣布和前曼联的阿根廷前锋特维斯签约5年,总薪水将达到3100万英镑(约合3450万欧元),再加上2100万英镑的转会费(约合2330万欧元),曼城在引进特维斯上面一共花费了将近5800万欧元。此前,曼城已经花了超过3000万欧元的转会费收购了圣克鲁斯和巴里。

根据英国媒体的消息,曼城在今年夏天的收购行动并不会就此结束,他们的下一个目标将是阿森纳的“魔兽”阿德巴约,据悉,他们已经为多哥前锋准备了2500万

英镑的转会费,以及为期5年周薪达到13万英镑的合同。而曼城老板曼索尔酋长在得知收购埃托奥失利之后已经表示,要不惜一切代价得到阿德巴约。

事实上,除了阿德巴约之外,切尔西后防大将特里也是曼城的目標之一,他们为此准备了4000万英镑的转会费,并且打算向特里提供25万英镑的超高周薪。对此,现任曼城主帅马克·休斯表示,如果能够完成这些收购的话,曼城与同城死敌曼联之间的差距将变得极为微小,因此他有信心在新赛季让球队有惊人的表现。

快报记者 陶晶



伊拉克球迷在体育场内欢庆。昨天,在巴格达沙卜体育场举行的一场国际足球友谊赛上,伊拉克国家队以4:0大胜来访的巴勒斯坦队。这是伊拉克国家队自2002年7月以来首次在巴格达举行主场比赛,约8万名伊拉克球迷到场观战。

新华社记者 高山 摄

简讯

●埃尔顿要来重庆踢中超了!据记者了解,35岁的巴西人将接受重庆主帅哈恩的考察,并不在乎待遇的埃尔顿有望成中超联赛历史上最大牌的外援。

●澳大利亚媒体昨天报道,长春亚泰球员王栋已经开始在纽卡斯尔俱乐部试训。值得一提的是,纽卡队长汤普森昨天也来到中国,并接受亚泰试训。

●昨天,在联合会杯足球赛上荣膺最佳射手称号的巴西球星法比亚诺表示,他已经

拒绝了英超曼城俱乐部,目前正在同意甲AC米兰商谈转会事宜。

●昨天,巴西国际的阿根廷中场球员达历桑德罗收到了一张60天的禁赛罚单,原因是他在巴西杯决赛中不仅恶意犯规被罚下,还在离场时挥拳挑衅。

●虽然巴西全国足球联赛刚进行到第10轮,但是由于球队战绩不佳,桑托斯主帅曼齐尼、弗卢米嫩塞主帅帕雷拉和航海主帅比谭古昨天均交出帅印。